

党建动态

第7期 总第11期

(党纪学习教育专刊)

黄委机关党委

2024年5月24日

- 委属各单位党组（党委）举办党纪学习教育读书班（一）

委属各单位党组（党委）举办 党纪学习教育读书班（一）

近期，委属各单位党组（党委）相继举办党纪学习教育读书班，推动党员干部学纪、知纪、明纪、守纪，持续在学懂弄通《中国共产党纪律处分条例》（以下简称《条例》）上下功夫见成效。

山东河务局党组5月20日至21日举办党纪学习教育专题读书班。大家一致认为，《条例》全面践行习近平总书记关于党的自我革命重要思想，深刻体现了以习近平同志为核心的党中央强化正风肃纪的理论创新、实践创新、制度创新成果。大家一致表示，要牢记“国之大者”，全面学习党规党纪，推动学懂弄通、知行合一，坚持问题导向，把握目标要求，强化统筹兼顾，认真落实党中央部署和水利部党组、黄委党组要求，紧扣党的“六大纪律”，持续推动党纪学习教育走深走实，真正把纪律规矩转化为政治自觉、思想自觉、行动自觉，以坚强纪律护航山东黄河保护治理和高质量发展行稳致远。

河南河务局党组5月10日至11日举办党纪学习教育读书班。大家一致认为，《条例》是管党治党的重要基础性法规，要推动党纪学习教育融入日常、抓在经常，坚持逐条逐章学、联系实际学，以案促学、以训促学，做到学纪、知纪、明纪、守纪。大家一致表示，要坚定政治方向，扛牢政治责任，深化政治监督，强化组织观念，科学选人用人，强化日常监管，认真落实党中央决

策部署和水利部、黄委党组工作要求，高质量高标准完成党纪学习教育各项任务，坚持原原本本、逐章逐条学习《条例》，切实把党纪学习教育成果转化为推动河南黄河保护治理高质量发展的具体行动和实际成效。

黄河上中游管理局党组5月16日至17日举办党纪学习教育专题读书班。大家一致认为，要牢牢把握习近平总书记关于党的自我革命重要思想的精神实质和实践路径，坚持深学细悟、对标对表，始终保持理论清醒、政治坚定、行动自觉。大家一致表示，要筑牢对党忠诚，严格遵守党的政治纪律，全面落实党的组织纪律，坚持知行合一，把抓好党纪学习教育与主责主业深度融合，全力抓好水土保持统筹规划、监督监测、科技创新，着力加强水行政执法与河湖管理保护、水资源管理与节约集约利用，积极提升淤地坝安全运行管理工作能力，履职尽责、担当作为，奋力开创新时代黄河上中游流域水利高质量发展新局面。

黑河流域管理局党组5月14日至15日举办党纪学习教育专题读书班。大家一致认为，通过学习，进一步领会到纪律作为管党治党“戒尺”的权威，搞清楚弄明白什么不能做、什么不能碰，要在边学习、边对照、边检视、边整改上下功夫，正己修身、务实求进，做到忠诚干净担当。大家一致表示，要通过原原本本学、逐章逐条学，引导广大党员把严明的纪律牢牢印在心上，以“两坚持、四强化”工作思路推进重点任务落实落细，紧盯涉水涉河、工程建设等领域，强化监督保落实，坚决纠治影响党中央决策部

署贯彻落实、漠视侵害群众利益问题，切实增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力。

水文局党组5月10日至11日举办党纪学习教育专题读书班。大家一致认为，《条例》将习近平总书记关于全面加强党的纪律建设重要论述转化为纪律要求，坚持原原本本、联系实际、学深悟透精髓要义和规定要求，坚持对党忠诚，真正将政治纪律、组织纪律内化于心、外化于行。大家一致表示，要认真落实中央部署、水利部与黄委党组要求，深入学习贯彻习近平总书记关于治水重要论述特别是黄河保护治理重要讲话指示批示精神，紧扣党的“六大纪律”，高质量开展党纪学习教育，坚持不懈在深化内化转化上下功夫，确保黄河水文始终沿着习近平总书记指引的方向前进，不断推动新阶段黄河水文高质量发展迈上新台阶。

经济发展管理局党组5月14日至15日举办党纪学习教育专题读书班。大家一致认为，要准确把握习近平总书记关于党的自我革命的重要思想的深刻道理，运用党的创新理论研究、解决经济工作中的新问题，切实把学习成效转化为做好本职工作、推动经济工作高质量发展的思路举措和实际行动。大家一致表示，要提高政治站位，严于律己，自觉遵守政治纪律和组织纪律，自觉维护和遵守党章，做遵规守纪的表率，强化监督，加强对党的纪律执行和落实情况的监督检查，推动日常监督、专项监督协同发力，使铁的纪律真正转化为党员干部的日常习惯和自觉遵循，为推动新阶段黄委经济管理事业高质量发展提供坚强纪律保障。

黄河水利科学研究院党委5月6日至7日举办党纪学习教育专题读书班。大家一致认为，要学深悟透《条例》内涵要义和鲜明特征，紧扣“六大纪律”深钻细悟，不断增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力，自觉把党章党规党纪内化于心、外化于行。大家一致表示，要切实提高党纪学习教育的实效性，将党纪学习教育与黄河科研各项工作紧密结合起来，通过学习提高解决实际问题的能力，确保学习教育不走过场、不流于形式，加强党纪学习教育组织领导，各党支部书记认真履行第一责任人责任，班子成员认真履行“一岗双责”，认真开展自学和支部学习研讨，推动全院党纪学习教育走深走实。

黄河勘测规划设计研究院有限公司党委5月21日至22日举办党纪学习教育专题读书班。大家一致认为，通过学习进一步加深了对《条例》的理解和把握，要在“学”“知”“明”“守”上下功夫，在学习掌握纪律上求实效、在维护遵守纪律上见行动。大家一致表示，要原原本本学、坚持问题导向学、强化担当实干学，切实做到学纪、知纪、明纪、守纪，知行知止、令行禁止，将党纪学习教育成果转化为履职尽责、担当作为的实际能力，奋力推进古贤、南水北调西线、黑山峡等重大工程取得新进展，为服务黄河流域生态保护和高质量发展重大国家战略、加快建设现代化工程咨询企业提供坚强纪律保障。

三门峡黄河明珠（集团）有限公司党委5月中旬举办党纪学习教育专题读书班。大家一致认为，《条例》以法纪形式体现了

党的纪律建设的理论、实践和制度创新成果，通过不断严明政治纪律和政治规矩，带动各项纪律全面从严，为党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革提供坚强的纪律保障。大家一致表示，将以此次党纪学习教育为契机，深入学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神，准确把握目标要求，在原原本本学上下功夫，在联系实际检视剖析上见真章，在以案明纪、以案促学上求实效，以党纪学习教育的成效推动明珠集团高质量发展。

报：水利部党纪学习教育工作专班。

发：机关各部门、委属各单位党组织。

审定：彭绪鼎

编辑：和诚慧